

以军地面战火正烧向整个加沙

以色列军方当地时间3日说,以军在加沙地带扩大地面攻势,已在加沙地带南部展开作战行动。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)说,正与以军在南部重镇汗尤尼斯附近交火。以军发言人丹尼尔·哈加里当晚在新闻发布会上说,以军地面攻势正扩大到“加沙地带所有地区”。



流离失所的巴勒斯坦人

地面攻势指向加沙南部

以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维3日前往加沙地带视察作战部队。他说,以军两天来在加沙地带北部打死多名哈马斯指挥官,2日晨开始在加沙地带南部展开行动,投入兵力、打击强度和战果相比北部行动都不会“逊色”。

以军方电台当天报道,以军在汗尤尼斯以北展开地面行动。

汗尤尼斯是加沙地带第二大城市。哈马斯与以色列10月7日爆发大规模冲突后,以军大举进攻加沙地带,迫使大量住在加沙地带北部的民众南下至此避难。以军3日在汗尤尼斯及其周边地区空投传单,要求当地民众立即撤离此地。

美联社援引汗尤尼斯居民希克马特·齐德拉的话报道,有邻居接到了建筑将被炸的预警。“我们告诉他们(以色列),‘我们这里什么也没有,为什么要摧毁它?’然而,房屋依旧被炸毁。

以色列和哈马斯短暂停火7天后,加沙地带战火重燃。连日来,以军一直在空袭轰炸加沙地带南部目标,为推进地面行动做准备。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡2日说,以军将扩大在加沙地带的地面行动,直到实现所有目标。他已指示国防军“以越来越激烈的程度”恢复战斗。

“整晚都是炮声”

哈马斯媒体办公室工作人员3日说,以色列军队过去

24小时对加沙地带的袭击已造成至少700名巴勒斯坦人死亡。目前仍有数百人被困于废墟之下等待救援,越来越多的人流离失所。

另有巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,以军3日凌晨对加沙地带中部的布赖杰难民营和努赛赖特难民营发动空袭,造成至少32人死亡。

加沙地带居民纳比勒·甘杜尔告诉路透社记者,他3日晚将和家人去拉法,这是10月7日冲突爆发以来他们第五次搬家。“我们看不到任何安全的地方。但我们除了搬家还能怎样?我们还有孩子,这里整晚都是炮声。”

加沙地带卫生部门说,截至3日,以军在加沙地带的军事行动已经造成超过1.55万



在加沙地带代尔拜拉赫一家医院拍摄的一名受伤的巴勒斯坦儿童

巴勒斯坦人死亡、4.1万余人受伤。以方说,约1200名以色列人在冲突中死亡。

联合国估计,加沙地带230万人口中180万人流离失所,其中大部分集中在加沙地带南部,近百万目前避难于联合国援助机构设施。

加沙何处“安全”?

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发动突袭并扣押大量人员,以军随即持续空袭加沙地带并开展地面行动,同时以军事行动为由要求加沙地带北部所有居民撤往南部。

伊马德·哈贾尔一个月前从加沙地带北部逃难到南部。他告诉美联社记者:“我们无处可去,他们(以色列)把我们从(加沙地带)北部赶走,

现在又要我们离开南部。”

哈利玛·阿卜杜勒-拉赫曼说:“以色列人告诉你去这个地方,随后便轰炸这个地方。事实是,加沙地带已经没有任何安全的地方。”

据路透社报道,以军坦克已经切断汗尤尼斯通往中部城市代尔拜拉赫的主要道路,将加沙地带一分为三,即北中南三个部分。以军想把200多万加沙地带民众赶到与埃及交界的拉法或地中海海滨城镇马瓦西一处以方所谓的“安全区”。

马瓦西的“安全区”面积仅几平方公里,且缺乏生活基础设施,难以容纳大量人口。包括联合国机构和国际慈善团体在内的十几个组织先前发表联合声明,反对单方面设立“安全区”。据新华社



一个礼盒一棵树

倡导绿色包装 节约生态资源

中宣部宣教局 中国文明网